ENTREVISTA PARA EMPRENEMJUNTS

	Datos del entrevistado

	Nombre y apellidos
	Thais Bastos Gonçalves

	Razón social
	MEJ Architettura SL

	Nombre de la Marca 
	DPRO- Desarrollo de Proyectos e Internacionalización

	Cargo que ocupa en la empresa
	Gerente de Proyectos

	Breve descripción de la empresa y la ocupación del entrevistado
	DPRO es una firma de consultoría y desarrollo de proyectos de internacionalización, que se centra en la planificación estratégica y el asesoramiento integral a empresas e inversores que tienen intereses de actuación en el MERCADO  BRASILEÑO. 
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¿Qué tipo de empresa tiene usted?

Una consultoría estratégica que conjuntamente con nuestros  socios en Brasil, ofrece  un amplio abanico de estudios de pre-inversión e implementación táctica para empresas interesadas en introducir sus productos y/o servicios en el mercado brasileño. 

¿Qué se necesita para tener éxito en tu actividad?

Conocer  en profundidad el mercado objetivo, su estructura organizativa y productiva, sus necesidades tecnológicas y su proyección socioeconómica y comercial  a fin de ofrecer un enfoque realista al cliente, adecuando sus necesidades a través de  estrategias ganadoras. 
¿Existe un perfil de empresa determinado que debe tener para poder internacionalizar?

Tanto puede ser una grande empresa como una Pyme. Lo  fundamental es que la  empresa sea competitiva a nivel nacional y que disponga de un producto o servicio de calidad suficiente para ser ofrecido en los mercados internacionales. El  éxito de su incursión internacional dependerá no sólo de su producto como también de otros factores como: el conocimiento del mercado a servir, la estrategia de acceso que adopte y la gestión de los recursos financieros y humanos que disponga.
Hablando de Latinoamérica ¿qué países consideras de más fácil entrada para que nuestras empresas se implanten a nivel comercial?
La selección de los mercados  en los que operar es la decisión más importante en la internacionalización de una empresa.  La elección geográfica va depender del producto o servicio de la empresa, las características y necesidades del mercado receptor y la estrategia de acceso definida para su implantación. 
En líneas generales toda la región de Latinoamérica presenta mercados sumamente atractivos debido al crecimiento y desarrollo de sus economías en los últimos años. En esa coyuntura se puede destacar algunos países como Brasil, Perú, Chile y Argentina, como los motores del proceso de desarrollo de la región.
¿Es la internacionalización una cuestión a plantearse por las  empresas españolas ahora mismo dada la situación económica por la que estamos atravesando?
En España, estos años difíciles han hecho despertar a buena parte del empresariado, que cada vez tiene más claro que la internacionalización es la mejor vía para salir adelante. Ese cambio de mentalidad es la parte positiva dentro de una coyuntura negativa. 
Pero la internacionalización de las empresas españolas no debe ser vista como una moda o sólo una alternativa para afrontar la crisis, sino como una evolución natural de las empresas. En el mundo globalizado, donde las fronteras se diluyen y las culturas se interrelacionan como nunca, la internacionalización se impone como la única solución para ser competitivos, y en definitiva para sobrevivir.  

¿Cual sería la principal razón para que una organización se implante en el extranjero?
Conforme la economía se va globalizando, las empresas tienen la necesidad de operar en los mercados exteriores puesto que están soportando la acción de competidores de terceros países. De esta forma se ven precisadas a ampliar sus mercados, bien exportando, estableciendo alianzas estratégicas ó manufacturando productos en el exterior. Entre las ventajas fundamentales que la empresa puede alcanzar al internacionalizarse se encuentran: eficiencia, flexibilidad, aprendizaje, prestigio y acompañamiento a los clientes.
Según tu experiencia, ¿cuáles son los mitos más comunes acerca de lograr una meta en el ámbito empresarial?

Hay muchos mitos que rondan el entorno empresarial como : la creencia de que todo lo que se necesita es dinero ( sin planificación y flexibilidad no se llega a ningún lado) ;  que la suerte lo es todo ( ayuda pero no es determinante), que los buenos empresarios son aquellos que nacen y no se hacen; que la meta principal de una empresa es superar a las demás ( cuando en la realidad es superarse a si misma) y un sinfín de conceptos erróneos que sólo pueden perjudicar a un proyecto empresarial. 

Cuéntanos ¿Tienes proyectos de futuro?

Los proyectos son  mi razón de ser tanto  profesional como personal.  Es el motor  de mi vida.  En el ámbito profesional necesitamos proyectarnos constantemente en el futuro con el fin de  proponer las mejores estrategias, antever riesgos y así ofrecer el mejor asesoramiento a las empresas en proceso de internacionalización. Esperamos de esa manera seguir mejorando cada vez más nuestras capacidades y ampliar el grado de satisfacción de nuestros clientes.
