“Taller de  Oportunidades en el territorio en el encuentro empresarial Elx-Baix Vinalopó 2010”
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Desde la Concejalia de Fomento ElxInnova, la Agencia de Desarrollo Local de Santa Pola y el Centro de Gestión del Conocimiento, se va a organizar el Taller de Oportunidades en el Territorio, dentro del  Encuentro Empresarial Enrédate Elx-Baix Vinalopó 2010, el próximo 26 de octubre en el Centro de Congresos de Elche. 

En este taller, se presentarán las ventajas de localización del territorio que permiten tanto la consolidación de las empresas como la puesta en marcha de iniciativas adaptadas a los cambios sociales y económicos que se están produciendo en la actualidad. El taller, estará moderado por D. Javier López Mora, Secretario General de Coepa (www.coepa.es) y contará con la presencia de: 

D. Antonio Martínez Gómez, Gerente de PIMESA y Director del Plan Estratégico de Elche (www.futurelx.com)  el cuál comentará “Los nuevos factores de localización de las actividades económicas”.
D. José Mazón Gamborino, Director de la Agencia de Desarrollo Local  de Santa Pola (www.adlsantapola.es), el cuál hablará de “La planificación Estratégica” como herramienta para la gestión del cambio en el territorio, basándose en la confiabilidad, la transparencia, del crecimiento sostenible y equilibrado. 

D. Ángel Alba, Director del Centro de Gestión del Conocimiento de Elche (www.cgce.es), que mostrará ejemplos de nuevas tecnologías y tendencias de asesoramiento a empresas que están surgiendo en diversas partes del mundo y que pueden tener su oportunidad en España.
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